

## 王笙龄小学

专辑

## 学游泳

203班小记者 徐若婷(证号04178)

今年暑假,妈妈给我报了一个游泳班,让我学游泳。第一天我有点紧张。教练先让我们换好泳衣,在第六跑道旁做热身运动。我一边做,一边看着别的小朋友在水里游来游去,非常羡慕,但又有点儿害怕。自己呆会儿下水,会不会沉下去呢?会不会呛到水呢……十几分钟的热身运动我一直胡思乱想着。

当教练说可以下水的时候,我们一个个排着队踩入水中,水很凉,但是很浅,只到了腰的地方,我松了口气,原来水这么浅,刚才真是白担心了。我们手拉手围在一起,听教练的指挥转圈。之后的活动是手扶着岸,脚不停地踢水,直到身体浮起来为止。最后让我们沉到水里憋气30秒,我开始只能憋15秒,后来反复练习很长时间终于能憋30秒了……

半个月后,我终于学会了基本的仰泳。我也可以做一条快乐的小鱼了!

指导老师 朱晓敏

## 我的·小秘密

402班小记者 林巧伊(证号04230)

早晨,我被一阵“叽叽喳喳”的叫声吵醒了。撩开窗帘一看,原来是几只小鸟落在我家的阳台上,正在啄食我昨天掉落的一些饼干屑。忽然,一只鸟发现了我,黑亮的小眼睛目不转睛地望着我,盯了片刻,飞了起来,其他几只也立刻跟着它飞走了。

从那天起,我经常在阳台上撒些米粒和馒头渣。果然,小鸟每天都来,开始的时候,它们胆小,飞来飞去地做着试探。时间长了,它们胆子大了,吃饱了就坦然地站在阳台上梳理羽毛,还歪着头望望我。

有一天,我听见爸爸妈妈的谈话:“这些天,我每天早上都被鸟叫吵醒,休息不好,工作又忙-----”。听了这些话,我感到非常内疚,于是我决定不再喂鸟了。

第二天,小鸟们照常来了,它们叫着不肯离去。我忍不住撒出一点米……小鸟依然每天来,让我惊喜的是,爸爸妈妈因为鸟叫声,已经养成早睡早起的好习惯了。我也有一个秘密没告诉他们:是我把小鸟引来。

指导老师 王秋萍

## 给妈妈的一封信

502班小记者 陈嘉豪(证号04191)

妈妈,我要谢谢您,让我参加了奉化大堰拓展训练“宝贝,你真行”夏令营。您知道吗?在这不寻常的四天三夜里,我学会了好多本领,也结识了很多新朋友。

我和我的小伙伴们体验了农民伯伯的辛苦劳动,一起割草,一起放牛,一起痛并快乐着。我们还攀岩、飞走合力桥、真人CS。老师们,还带着我们去溪里摸鱼,玩水仗,到农家去找各种食材,蔬菜;一起搭灶生火,煮饭,烧菜;忙地团团乱转,忙得不亦乐乎!

在这里什么事情都是自己动手自己做,做到了之前我以为做不到的事,学会了独立生活和自我保护;虽然有点累,但是我觉得自己真正的在成长。

再告诉您一件开心地事,我学会了做“番茄炒鸡蛋”,等我回来我要让您尝尝我的手艺。

指导老师 王丹波

## 游雅戈尔动物园

205班小记者 陈若依(证号04162)

学校组织我们去雅戈尔动物园春游,我特别高兴。

走进动物园,我们首先来到了珍稀猴,里面有狐猴,还有长臂猿……它们的样子机灵可爱,非常讨人喜欢。继续往前走,我们去看了白虎。一只虎的毛是全白的,另外两只是有花纹的,它们正懒洋洋地斜躺在草地上睡觉呢……

临近中午吃饭的时间,老师带着我们来到了“欢乐餐厅”。我们几个人一群围着桌子坐下,然后从包里拿出了爸爸妈妈为我们准备的各种各样的零食小吃,我们一起分享,一起欢笑,这样的用餐我还是第一次呢,太高兴了!吃过午饭,我们还去了“非洲大草原”去那里看了憨厚的大象、优雅的长颈鹿、可爱的羊驼……

指导老师 张盈萍

## 我家的“唠叨女王”

601班小记者刘心语(证号04270)

清晨,闹钟的“叮咚”声还没停住,我那妈妈就开始唠叨了。我以最快的速度穿好衣服,刷牙,洗脸,坐到餐桌旁……唠叨声又开始了:“怎么不吃鸡蛋?鸡蛋有营养,一定要吃……”吃过早饭,我准备出发,后面又传来“女王”的声音:“在学校要多喝水,上课认真听……”

回到家跟她“报告”学校里的情况是见面的第一件事。一边“报告”妈妈还要一边唠叨:“在学校一定要好好学习,要尊敬老师……”天天都是如此,我的耳朵都要听出老茧来了。

后来我发现,妈妈的唠叨,就像生活中不可缺的水一样,突然没了它就会感到不自在。

指导老师 徐微波

## 端面条比赛

401班小记者 谷文豪(证号04210)

星期六的早上,我们家吃面条。老妈提议:“要不,我们来一次端面条大赛吧!”“好呀好呀!”我和爸爸举双手赞成。

妈妈首先宣布了比赛规则:1、在端面条时,不能让汤洒出来。2、每人只有一次机会,最快的一位为第一名。3、在比赛时,要在裁判说“开始”的时候才能开始端面条。否则算犯规。

第一位参赛选手是妈妈。她便从容地抽出一双筷子,夹了一筷子面条。呀,怎么回事?汤怎么少了一大半?正当我和爸爸丈二和尚——摸不着头脑时,妈妈已经把一碗面条完好无损地端到桌子上了。

下一位参赛选手是老爸。只见他拿起一个盘子,垫在面条的下面,然后快步走到终点。再把盘子里的汤倒进面条里。

轮到我了,我像只小狗,扑在面条上猛吸了一口汤!哈哈,这下轻松多了。我端起面条就跑,结果比爸爸妈妈都快!

指导老师 王妹君

## 给洋娃娃烤火

603班小记者 陈颖佳(证号04286)

我有一个漂亮的塑料洋娃娃,那是我六岁时,妈妈送给我的生日礼物。

这个洋娃娃可真大呀,足有二尺高,一头金黄的头发,一双像蓝宝石一样的眼睛,眼眉长长的,一张粉红色的小嘴,微微向上翘着,在甜甜地微笑。穿一件紫红色的连衣裙,还镶着白边呢,漂亮极了。我非常喜欢这个洋娃娃,从此,我和它便成了好朋友。

冬天到了,我已穿上了毛衣、毛裤,可那个小娃娃仍旧穿着那件连衣裙,露出两条小腿,多么冷啊!我抱着它走进厨房,在火炉上面放了一块小铁皮,让小娃娃在上面烤火。不一会儿,她的小嘴就一张一合的,我想它一定是很高兴地想告诉我:“谢谢你,我很温暖。”正在暗自窃喜的时候,突然发现小娃娃越来越矮了,随之还冒出了缕缕青烟,紧接着一股呛人的焦糊味飘入我的鼻腔,看着变形越来越严重的娃娃,我禁不住“哇”的一声哭了起来。

妈妈赶紧跑过来,从火炉上取下小娃娃,问我怎么了。我抽噎着说:“我怕它冷,用毛巾裹起来怕它闷死,所以……”这时,妈妈哈哈大笑起来。

指导老师 徐健君

## 知识陪我快乐前行

602班小记者 马雪(证号04289)

小时候,我总会被那一幅幅生动、可爱的动漫插图与神奇美好梦幻的故事所深深吸引,彩色的文字如同一个个活泼可爱的小精灵,在我的心头跳动。《安徒生童话》、《格林童话》成为我小时候不可忘记的一抹色彩。

升为小学生的我的得书逐渐多了起来,也会深入地了解课文含义。《十万个为什么》、《伊索寓言》解除了我生活中大大小小的烦恼,也让我的脑袋中充满智慧;它们还可以让我懂得深刻的人生道理,遇到挫折不退缩学会勇敢。

如今,我的书架之上,是古今中外的名著,《钢铁是怎样炼成的》、《城南旧事》以及中国四大名著。书中那些人物,让我们一次次感动,它就像是我们的知心朋友,在我们孤单忧伤寂寞的时候可以疗伤心倾诉,将幸福留下。

指导老师 徐盈

## 我读书,我快乐

501班小记者 杨雁南(证号08600)

从蹒跚学步开始,我就与书有了不解之缘。那时,妈妈一遍一遍地读书给我听,直至今后来书中的很多故事我都能背诵下来。

幼儿园的时候,我被同学推举去参加口算比赛。老师一声令下,大家便开始苦算起来。这时,我发现桌子上面画着一头牛,心思一下子便乱了。刹那间,我想起了小猫钓鱼这个故事,小猫做事老是分心,结果一条鱼也没钓着。我可不能学它呀!于是,我又聚精会神地做了起来,后来,我还得了二等奖呢!

渐渐地,我又喜欢看寓言书。里面的每一个道理我都铭记在心。一次,我考试考砸了,回到家,大哭起来,妈妈听到哭声,走了过来,对我说:“只有吸取教训,别再犯同样的错误,成绩就会提高的。”听了妈妈的话,我又想起了亡羊补牢,是啊!只要我认真把错误改正,不就好了吗?于是,我认真复习,在下一次的考试中,果然取得了好成绩。

指导老师 傅争艳

## 顽强的植物

403班小记者 黄潇楠(证号04240)

周末我与爸爸妈妈去登山。

我一鼓作气攀登到山顶,刚到山顶就觉得一股冷风袭来,我连忙披了一件外套,四处寻找那片高耸的松树,突然被眼前的景象惊呆了,原来松树的生活环境并没有我想象得这么美好,那儿没有肥沃的土壤,只有无情地冷风不停地吹着,但松树在这种贫瘠的环境中并没有放弃,它们顽强、积极地生存着,而且长得是那么的强壮。

当我一路观望还发现不止松树,还有许许多多的小生命在顽强生长,许多小种子被小鸟衔来丢在这儿,但它们没有一丝抱怨,还是顽强、乐观地在这里生根发芽。

小小的植物都如此顽强,而我们呢?生活学习中常常因为遇到一点困难、挫折就轻易放弃,轻易退缩。我们应该学习植物们这种在逆境中不放弃、不退缩的精神,坚持到底,不半途而废,这样总会有可喜的收获。

指导老师 丁宁宁

## 生活是彩色的

404班 钱缘缘(证号04201)

这个暑假,我的书柜里有了成套的《笑猫日记》,它带我走进了一只猫的神奇世界,里面的一个个故事犹如温暖我童年的“心灵鸡汤”,我感动、我流泪、我开心、我思考。

我和笑猫一起揭穿了保姆狗的阴谋,一起遥望那塔顶上的猫;和想变成人的猴子一起玩,和老乌龟一起寻找有孩子味儿的孩子;邀鸭子麻花儿一起渡过快乐的生活,伴笑猫一起历经艰险寻找虎皮猫……

笑猫遇到开心的事,我会笑出来;它遇到不顺心或悲哀的事,我的鼻子也会一阵酸楚,很想哭。有时,我还会天马行空,编织“小可怜”的梦。妈妈说我傻,笑我痴,可是我却发现了五彩缤纷的生活,喜怒哀乐的心情……

精彩的故事好似一支色彩斑斓的画笔,给我的童年添上炫丽、难忘的一笔。所以,我神奇地发现,我每天的生活都是彩色的。

指导老师 夏春

## 我的同桌

503班小记者 曹挺立(证号04193)

我的同桌蒋晓璐是一个刀子嘴豆腐心的女孩。有一次,我不小心踩到了她的脚。她就对我破口大骂,还踢了我一下。我也不示弱,连连用脚“回礼”。接下来的两节课我们谁也不理谁,我偷偷瞄她一眼,她始终面无表情很严肃的样子。直到第二节课下,我的笔袋不知啥时候掉到了她的脚下,本以为她会踩两脚出气,谁知道她却毫不犹豫地弯身捡了起来,边递给我边大声斥道:“看好你的笔袋,差点就被我踩到啦!”我的脸一下涨得通红,小心眼的我顿时觉得无地自容。

几天后的一次,马上就要考试了,我却发现没带笔,脸吓得铁青。同桌见我呆若木鸡,便问:“怎么了?”我吞吞吐吐地说:“笔……笔没……带。”“有什么大不了,我借你吧!”“真……真的吗?”我大吃一惊,直到看见同桌和气的笑脸,我才相信。回想起以前有些事对不起她,我真有点不好意思。

指导老师 俞海波

## 炎热的一天

301班小记者 俞祖颜(证号00421)

那天,天气非常炎热,我躲在空调间,动也不想动。突然,爸爸提议说:“要不我们去游泳吧!”我听了,立刻跳起来说:“好呀!好呀!”一听到“游泳”这两个字,我高兴得手舞足蹈起来。于是,我和爸爸准备好游泳用的东西以后,便上了车,向游泳馆前进。

我迫不及待地跳进了游泳池。哇!水好凉啊!真舒服。就在这时,我突然觉得背上凉凉的,原来爸爸竟然“背后偷袭”,把水泼到我身上,搞“恶作剧”。为了“报仇”我悄悄地游到我爸身后把水泼到他背上,等他回过头来,我就立刻游到他的正前方,假装什么事也没发生,心里却在偷乐。

指导老师 张瑛瑛

## 书之梦

501班小记者 徐子懿(证号04290)

一有空,我就捧起《论语》、《基督山伯爵》、《世说新语》、《荷塘月色》……看个没完没了。其中我最喜欢的是《隋唐演义》,因为里面的内容精彩,道理深刻,里面的人物也个个灵活有趣,有能干的李世民、搞笑的程咬金、正直的秦叔宝、粗中带细的尉迟恭、英武的罗成……其中有两个人物形成了鲜明的对比:

罗成和李世民,这两个人都是大英雄,一个保住了性命,一个却丢了性命,这是因为什么呢?因为他们对事情的态度和处理方法的不同。我一定要向李世民学习,遇事要沉得住气,要有耐心,像罗成那样凭一时冲动,是要坏事的,甚至会丢掉了性命。

书,教我做人的道理;书,伴我成长;书给我们一家带来了许许多多的快乐……只要你用心去阅读,相信书也能给你带来快乐的。让好书助力梦想,让好书伴我们健康成长吧!

指导老师 傅争艳